Історія Тимченківського НВК

„Від витоків до сьогодення”
Перший осередок освіти в селі
Історія Тимченківської школи розпочалася з утворенням села Тимченки, яке раніше входило до складу Вереміївки. У XIX ст. в селі Погоріле була утворена церковно-приходська школа, яка розміщувалась в громадській хаті, а в 1904 – 1905 році було збудовано спеціальне приміщення для Погорільської церковно-приходської трьохкласної школи. В 1900 році село Погоріле було приєднане до Вереміївки. Завідував цією школою Павло Михайлович Коломійцев.
У 20-х роках ХІХ ст. по віддалених кутках села були створені початкові чотирьохкласні школи. Такою школою була Пасішнянська школа на кутку Пасічне, а в степу – Степова школа. 
На початку 1930-х років степові хутори були зселені з степів, Степову школу було переселено в яр на хутір Баталей, і тоді стали її називати Баталейською школою. Довгий час в ній працював Скрипник Степан Олександрович. Колісник Людмила Тихонівна працювала в цій школі з 1958 по 1962 рік. 
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В 1938 році при Погорільській школі була утворена Тимченківська семирічна школа. Перший випуск якої був в 1941 році. В 1952 році був другий випуск цієї школи, було випущено два класи по 26 учнів у кожному класі. В 1950 році директором школи був призначений Стецюка Григорій Павлович, завучем – Дібрівна Марія Сергіївна. 
Тимченківська школа в 1958 -1959 роках

В 1959-1960 роках школу розібрали в зв’язку з переселенням з дна чаші Кременчуцького моря. В 1958 році школа переселилася в нове село Тимченки і знаходилася в колгоспній хаті. 
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Учнівський і педагогічний колектив Тимченківської школи 1959 року

В Тимченківській семирічній школі в різні роки працювали такі учителі:
Борщова Софія Семенівна – учитель географії;

Головач Любов Степанівна – учитель української мови і літератури;

Науменко Михайло Семенович – учитель математики і фізики;

Неголена Олександра Пилипівна – учитель російської мови і літератури;

Сьомак Єфросинія Дмитрівна – учитель молодших класів;

Оніпко Ольга Дмитрівна – учитель української мови і літератури;

Костін Марія Андріївна – учитель німецької мови;

Войтенко Ольга Махтеївна – учитель англійської мови;
Надточій Петро Дмитрович – учитель англійської мови;

Бондар Любов Варфоломіївна – учитель історії і англійської мови;

Дорошенко Віра Макарівна – учитель математики;

Фесенко Олена Володимирівна – учитель молодших класів;

Беркут Надія Антонівна – учитель біології;

Однороманенко Іван Антонович – учитель фізкультури; 

Перші учителі, які працювали в 1959 році в новому селі Тимченки:                     Стецюра Григорій Павлович – директор школи, Дібрівна Марія Сергіївна – завуч, Гончар Галина Кузьмівна, Оніпко Ольга Дмитрівна, Дорошенко Віра Макарівна, Артеменко Василь Юрійович, Артеменко Тетяна Іванівна, Фесенко Олена Володимирівна, Канівець Катерина Андріївна, Костін Марія Андріївна, Метіль Галина Федосіївна, Стадник Валентина Петрівна.
В 1960 році семирічна школа була реорганізована в восьмирічну школу. Замість вибулих учителів в новій школі стали працювати: Бондар Олексій Степанович, Бондар Любов Варфоломіївна, Метіль Микола Іванович.
І ось, нарешті, нова школа

ГІМН  ШКОЛИ

Куди б доля не кинула,

Скільки б літ не було,

Ми завжди повертаємось

В наше рідне гніздо,

Де свічками-тополями

Наша школа стріча,

Вийде ніжная матінка

Пригорнуть до плеча.

Обгорнулась садочками,

Ніби лебідь крильми,

І синами і дочками

Так пишаєшся ти.

Школо, рідная матінко!

Зустрічай восени

Ти малечу із радістю
У обійми прийми.

1 травня 1961 року для учнів , вчителів і всієї громадськості села було подвійним святом. Після першотравневого мітингу всі зібралися біля приміщення школи. На мітинг присвячений відкриттю нової школи. В цей день була відкрита нова Тимченківська 8-річна школа. В 1961 році в школі працювали: Стецюра Григорій Павлович – директор школи, Дібрівна Марія Сергіївна – зауч, Бондар Олексій Степанович, Бондар Любов Варфоломіївна, Лимар Галина Сергіївна, Гончар Галина Кузьмівна, Метіль Галина Федосіївна, Канівець Катерина Андріївна, Метіль Микола Іванович, Зобенько Ніна Давидівна, Стадник Валентина Петрівна. З цього року була введена посада старшої піонервожатої. Нею стала Латуненко Любов Миколаївна, пізніше – Стадник Валентина Петрівна. В школі було 9 класів, навчалося 215 учнів. Школа мала піонерську кімнату, спортзал, бібліотеку, 7 кабінетів, методкабінет, кабінет технічної творчості.
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Сучасна школа
У 1990 році школа була реорганізована в Тимченківську  середню школу. В 2004 році був  утворений Тимченківський НВК. З 1992 року по 2006 рік з школи випущено 233 учні. З них 17 одержали золоті та срібні медалі. На даний час в НВК працює 22 вчителі. З них вищої категорії  - 1 учитель; І категорії – 12 осіб; ІІ категорії – 3 особи; спеціаліст – 1. Два вчителі нагороджені значком „Відмінник освіти України”. В школі обладнаний сучасний комп’ютерний клас, працюють гуртки, функціонує краєзнавчий музей. 

Вони керували школою

Головні керманичі школи:

1949 - 1967 рік - Стецюра Григорій Павлович;

1967 – 1972 рік – Душка Ольга Василівна;

1972 – 1974 рік – Бондар Любов Варфоломіївна;

1974 – 1988 рік – Панаско Ніна Олексіївна;

З 1988 року     –   Політова Ганна Іванівна.
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Стецюра Григорій Павлович – перший директор школи
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         Бондар Любов

         Варфоломіївна

                                                           Панаско Ніна

                                                             Олексіївна

                                                                                                     Політова Ганна

                                                                                                          Іванівна

Вчителі-ветерани педагогічної праці
Бондар Олексій Степанович
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Бондар Олексій Степанович народився 29 січня 1925 року на маленькому кутку Бондарі, що знаходиться між великими кутками Митлашівкою і Гарбузівкою. В 1931 році став учнем 1-го класу Митлашівської початкової школи. В 1941 році закінчив 10 клас Вереміївської середньої школи. З вересня 1941 по вересень 1943 років був під окупацією німців, а в 1943 році, після визволення від фашистів території села, був призваний в ряди Радянської Армії. Визволяв Польщу. Потім приймав участь у битві за Берлін. На фронті був артилеристом. В 1950 році поступив в Черкаський Державний педагогічний інститут, який закінчив в 1955 році по спеціальності російської мови. Вчителював в Гусинській семирічній школі фізруком, а в1951 році фізруком і вчителем фізики Тимченківської школи. В 1952 році працював у Вереміївській середній школі, в 1953 році при Степовій початковій школі в яру на хуторі Баталій. В 1954 році перевели завучем в Тимченківську школу, а в 1959 році призначили директором Вереміївської школи. З 1961 року працює  вчителем в Тимченківській школі. В 1963 році створив при школі краєзнавчий музей. Написав книги по історії с. Вереміївки і с. Тимченки. Все життя займався художньою самодіяльністю, керував драматичним гуртком понад 50 років. В 1985 році пішов на пенсію.

Бондар Любов Варфоломіївна
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    Бондар Любов Варфоломіївна народилася 18 вересня 1931 року в селищі Опішня Опішнянського району Полтавської області в сім’ї колгоспників. Опішнянську середню школу закінчила в 1951 році. У 1951 році вступила до Полтавського державного педагогічного інституту, який закінчила з відзнакою у 1955 році, здобувши кваліфікацію вчителя історії. З 1957 року і до виходу на пенсію викладала історію і англійську мову в Тимченківській 8-річній школі. З 1972 по 1974 роки була директором цієї школи. Обиралася депутатом Тимченківської сільської Ради депутатів Трудящих. У 1986 році вийшла на пенсію. Нагороджена „Грамотою Міністерства освіти УРСР” за 1983 рік, „Почесною грамотою Черкаського відділу наросвіти” за 1981 рік, знаком „Переможця соцзмагання 1975 рік”, „Почесною грамотою Міністерства освіти СРСР” за 1983 рік, трьома грамотами районного відділу освіти, „Грамотою правління рай організації” за 1970 рік.

Зобенько Ніна Давидівна
Зобенько Ніна Давидівна народилася 12 жовтня 1938 року в с. Святилівка Градизького району, Полтавської області в сім’ї колгоспника. Після закінчення школи навчалася в Золотоніському, Лохвицькому педагогічному училищі. Трудову діяльність розпочала 15 серпня 1958 року в селі Тимченки. З 1960 року на протязі 15 років викладала математику в старших класах, а потім до виходу на пенсію у 1998 році  працювала учителем початкових класів. Вся трудова діяльність Ніни Давидівни пройшла в Тимченківській школі. Всією душею віддавалась роботі і хотіла щоб учні яких навчала виростали освіченими, добросовісними, працьовитими.

Колісник Людмила Тихонівна

Колісник Людмила Тихонівна народилася в селі Жуки на Полтавщині 1 травня 1940 року. Сім’я була невелика: батько й мати, які працювали вчителями, менша сестра. Навчалася Людмила Тихонівна в трьох школах: Тишківська початкова школа 1-3 класи; Киріяківська семирічна школа – 4-5 класи; Матвіївська семирічна школа – 6-7 класи. Вчилася на відмінно і за всі класи отримала похвальні грамоти. Після закінчення школи пішла по педагогічній стежці батьків. В 1954 році вступила до Золотоніського педучилища, яке закінчила в 1958 році. В цьому ж році розпочалася її трудова діяльність в школі на хуторі Баталій, де вона працювала по 1962 рік. З 1962 року Людмила Тихонівна працює вчителем молодших класів в Тимченківській восьмирічній школі. Педагогічний стаж – 42 роки. В 1995 році Людмила Тихонівна вийшла на пенсію, але тяга до вчителювання не покинула її. І ще рік вона працювала в школі. Найбільш запам’ятався Людмилі Тихонівні перший клас, який вона взяла в Тимченківській восьмирічній школі, тому що там було дуже багато сильних учнів, а також останній клас, який випустила Людмила Тихонівна в 1995 році.

У вільний час Людмила Тихонівна любить читати художню літературу, захоплювалася малюванням.
Гончар Галина Кузьмівна

Гончар Галина Кузьмівна народилася 1 червня 1923 року в родині педагогів. Дитинство пройшло в селі Васютинці Іркліївського району. В 1941 році закінчила 10 класів Васютинської середньої школи. 22 червня 1941 року, коли закінчувався випускний вечір, розпочалася Велика Вітчизняна війна. В 1942 році разом з іншими юнаками і дівчатами була вивезена до Німеччини на каторжні роботи. Працювала на заводі токарем в місті Шонебек. В квітні 1945 року американські війська визволили наших остарбайтерів. Галина Кузьмівна, повернувшись додому, стала працювати в Черкасах на судноремонтному заводі. Потім закінчила Золотоніське педагогічне училище. З 1947 по 1951 рік працювала учителем молодших класів Пасішнянської початкової школи і Митлашівської початкової школи. В 1951 році стала працювати учителем російської мови у Вереміївській середній школі. Заочно навчалась на філологічному факультеті Черкаського державного педагогічного інституту. В 1958 році перейшла працювати в Тимченківську восьмирічну школу. Весь час була класним керівником. Під час літніх канікул возила дітей на екскурсії в міста: Полтаву, Київ, Умань, Черкаси, Канів, Переяслав-Хмельницький, Корсунь. Нагороджена грамотою Міністерства освіти, медаллю «Ветеран праці», похвальними грамотами Чорнобаївського відділу народної освіти і районної ради. Працювала пропагандистом, була депутатом сільської Ради. Галина Кузьмівна любила подорожувати. Відвідала Крим, Кавказ, Прибалтику, Карелію, Білорусію; міста: Москву, Ленінград, Ярославль.

В 1978 року вийшла на пенсію.

Лимар Галина Сергіївна

Лимар Галина Сергіївна народилася 14 лютого 1928 року в селі Шушвалівка Градизького району Полтавської області в сім’ї колгоспника. Навчалася в Шушвалівській середній школі, де закінчила 6 класів в 1940 році. Під час німецької окупації працювала в громадському дворі. В 1944 році продовжила навчання в Шушвалівській середній школі, де закінчила 10 класів в 1948 році. В цьому ж році вступила в Полтавський технікум м’ясної промисловості на бухгалтерський відділ, але через складні матеріальні умови не навчалася. У 1949 році Галина Сергіївна склала вступні екзамени в Полтавський педагогічний інститут на фізико-математичний факультет, в якому навчалася по 1951 рік. З 1951 року стала працювати вчителем математики в селах  Градизького району. В 1962 році поступила на третій курс Черкаського державного педагогічного інституту, який закінчила заочно в 1966 році. З 1961 року працювала вчителем математики 5-8 класів Тимченківської восьмирічної школи. В 1978 році вийшла на пенсію.
Вчителі-випускники нашої школи
Політова Галина Іванівна

Політова Галина Іванівна народилася 26 грудня 1946 року (хоча офіційно записана 1 січня 1950 року) в селі тичинки Градизького району Полтавської області. В сім’ї була найменшою і всі її балували і любили. Сестра Маруся була старшою на  5 років, дядько іван Григорович – на 15 років. Але в дитячих іграх, які влаштовувались на Серберах (так називався куток села) завжди була з ним, як тільки почала ходити. В Тимченківську школу, яка знаходилася в селі Погоріле поступила 1957 року. Там же навчалась і сестра, яка водила Галину Іванівну в школу. Першою вчителькою була Фесенко Олена Володимирівна. Школа мала два приміщення – для старших і молодших класів. Так як дітей було мало, то молодші класи були комбіновані. Початкова школа знаходилася на горбі і весною, під час повені, кругом неї була вода. До приміщення дітей перевозили човном або старші переносили менших на плечах. Григорій Павлович Стецюка, директор школи, пізніше згадував, як він переносив Галину Іванівну через воду. З 1-го класу школи вона навчалася на відмінно. Навчання давалося легко і 8 класів Тимченківської школи закінчила з похвальним листом. У 1965 році, закінчивши школу, поступила в Корсунь-Шевченківське педучилище на відділення „учитель початкових класів”. Чотири роки, які я провела в училищі 1965-69 школаькою була Фесенко Олена володимірівна.уогоріле називався куток села)ічня 1950 року) в селі тиченки 





















з похвальним   вирморвоарворост

тожжи пимцуоутолкцеьудвеіава роки, були роками змужніння, освоєння азів професії, позакласної роботи, всього того, що згодилося в житті. Підготовка в училищі була такою, якої не дає жодний інститут. І це дало Галині Іванівні в майбутньому можливість влаштуватися на роботу і бути в колективі потрібною. З молодечим запалом весь курс поїхав на роботу по направленню в Дніпропетровську область. Трудову книжку їй вручили в Новоселіській школі Кременчуцького району, де почала працювати піонервожатою. Два роки працювала в цій школі, а потім була переведена в Малософіївську восьмирічну школу цього ж району, де вела комбінований клас перший і третій і викладала музику в 5-7 класах. В 1972 році забрали батьки додому, і Галина Іванівна пішла працювати в рідну школу. Довелося тут освоювати новий предмет – англійську мову, якою навчала учнів 5-8 класів і, звичайно, музику і співи, адже вміла грати на баяні і непогано співала. Старші колеги допомагали, підтримували. Для людини доля іноді складається дуже химерно. Адже поступаючи у Кіровоградський інститут в 1971 році, Галина Іванівна не захотіла іти ні на який факультет крім початкових класів, бо там треба було складати вступні екзамени – іноземну. А приїхавши в рідну школу, довелося самій її вивчати та ще й дітей учити. Так як школа була невелика і вчителів небагато, то доводилося робити все. Так за роки роботи в цій школі Галина Іванівна викладала різні предмети: англійську, була вожатою (74-76р.), учителькою початкових класів, вела російську мову і літературу, українську мову і літературу, біологію, географію, трудове навчання, фізкультуру. В 1975 році вийшла заміж за Політова Миколу Івановича, а 1976 році закінчила інститут. В цьому ж 1976 році тяжко захворіла мама, а в 1983 році – батько, яких Галина Іванівна доглянула до смерті. З 1988 року Галина Іванівна працює в своїй школі директором. Початок роботи директором припав на роки застою і перебудови. У 1990 році відкрили середню школу. Вчителі працюють і свята проводять, і змагання. Адже діти не винні в тому, що держава забуває про освіту і про вчителя. Галина Іванівна надіється на краще і вірить, що воно колись прийде.

Келеберда Микола Іванович

Келеберда Микола Іванович народився 14 грудня 1958 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області. В 1966-74 роках навчався в Тимченківській восьмирічній школі. В 1974 році вступив, а в 1978 році закінчив Київський технікум міського електротранспорту. Після чого працював електромонтером в районних електромережах Чорнобаївського району на Тимченківській дільниці.

В 1981 році пішов працювати електриком і одночасно керівником гуртка технічної творчості в Тимченківській восьмирічній школі. 

З 1985 року по 1990 рік навчався на заочному відділенні в Уманському педагогічному інституті ім. П. Г. Тичини. Після його закінчення одержав диплом учителя ЗТД і праці. Працював учителем технічної праці, креслення і фізики. 

З 1996 року працює заступником директора по навчально-виховній роботі.

Шара Марія Іванівна

Серед учителів нашої школи є продовжувач династії педагогів Шара Марія Іванівна. Розпочинається династія від діда Рудя Кузьми  Несторовича, учителя російської мови, та бабусі Орини Дем’янівни, учителя молодших класів. Подружжя Рудів працювало деякий час у Васютинській школі, потім у Митлашівській школі. В сім’ї виховувалося 4 дітей, три дочки стали педагогами, син – офіцером. Старша дочка, Рудь Олександра Кузьмівна, працювала в Карлівському районі учителем біології. Косенко Ольга Кузьмівна – учителем математики Васютинської середньої школи. Гончар Ганна Кузьмівна – учителем української мови та літератури Тимченківської восьмирічної школи. Ганна Кузьмівна розпочала трудову діяльність з 1958 року після закінчення Золотонізького педучилища, чотири роки працювала учителем молодших класів. Після закінчення Черкаського педінституту – учителем української мови та літератури. Професію матері обрала дочка Ганни Кузьмівни, Марія Іванівна Шара. Шара (Гончар) Марія Іванівна народилася 21 травня 1955 року в селі Вереміївка Чорнобаївського району Черкаської області в сім’ї службовця. В 1962 році пішла в перший клас Тимченківської восьмирічної школи, яку закінчила на відмінно в 1970 році. Потім продовжила навчатися в Вереміївській середній школі, яку закінчила в 1972 році. Працювала піонервожатою в Тимченківській восьмирічній школі. З 1973 по 1979 рік навчалася в Київському Державному університеті на історичному факультеті. З 1980 по 1986 рік працювала вчителем історії в Кліщинській восьмирічній школі. З жовтня 1986 року стала працювати в рідній Тимченківській школі вчителем історії. Одночасно стала завідуючою шкільним краєзнавчим музеєм. Доводилось проводити велику роботу по впорядкуванню музею, який в цей час перевели у нове приміщення. Було створено три експозиції, навчальні екскурсоводи.

Ратушна Катерина Василівна

Ратушна Катерина Василівна народилася 4 грудня 1966 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області. У 1975 році була прийнята в 1-ий клас Тимченківської восьмирічної школи. Протягом навчання в школі була активною учасницею громадського життя. Катерина Василівна два роки очолювала учнівський комітет (учком). Мріяла стати учителем географії, тому що любила цей предмет і подобалося його викладання Панаско Ніною Олексіївною (тодішнім директором школи). В 1982 році Катерина Василівна закінчила Тимченківську 8-річну школу і подала документи у Вереміївську середню школу, яку закінчила в 1984 році. Отримала дві пропозиції до вступу у вищі учбові заклади – Черкаський педагогічний інститут на біологічний факультет і Одеський державний університет на геолого-географічний факультет. Вирішила навчатися в останньому на заочному відділі. Протягом навчання 1984 – 1990 роки працювала вожатою та учителем географії у Вереміївській школі. У 1984 році 27 листопада розпочався трудовий стаж у Тимченківській 8-річній школі на посаді старшої піонервожатої. В 1986 році одружилася, а 1987 року народилася донька Наталія. Після дикретної  відпустки знову працювала у Тимченківській школі. В 1995 році Катерина Василівна стала класним керівником 5-го класу. Зараз працює учителем географії, охорони життя і здоров’я дітей, малювання.

Ратушний Анатолій Іванович

Ратушний Анатолій Іванович народився 14 липня 1961 року в селі Тимченки Градизького району Полтавської області. В 1968 році був прийнятий до 1-го класу Тимченківської 8-річної школи. В 1976 році закінчив школу на відмінно. Нагороджений похвальним листом. В цьому ж році вступив до Дніпропетровського технікуму автоматики і телемеханіки на відділення – виробництво електричних і електронних систем автоматизації і систем управління. В 1980 році закінчив технікум і отримав кваліфікацію – технік-електрик. Після закінчення технікуму працював в колгоспі ім. Кірова слюсарем на тракторній бригаді, та потім помічником комбайнера зернозбирального і бурякозбирального агрегату. В цьому ж році був призваний в ряди Радянської армії. Службу проходив в Московському окрузі пожежної охорони. В 1982 році був звільнений в запас. В цьому ж році поступив на роботу на Черкаський завод телеграфної апаратури, але вирішив продовжити навчання у вищому учбовому закладі і вступив до Дніпропетровського державного університету на  фізико-технічний факультет по спеціальності – теплотехніка. В 1988 році закінчив педагогічний факультет даного університету. Отримав кваліфікацію – викладач математики. В цьому ж році закінчив військову кафедру – отримав звання лейтенанта. В 1989 році закінчив університет отримавши кваліфікацію – інженер-механік двигунів літальних апаратів. У цьому ж році поступив на роботу в Іркліївське СПТУ-41 викладачем математики та інформатики. Один рік працював військовим керівником в Малобурімській середній школі. В 1990 році в зв’язку з відкриттям в селі Тимченки середньої школи був переведений сюди на посаду військового керівника. Протягом цих років роботи викладав ДПЮ, математику, інформатику, фізику, астрономію, фізкультуру, охорону і трудове навчання.

Соса Надія Олексіївна

Соса Надія Олексіївна народилася 29 грудня 1966 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області. 

З 1974 по 1982 рік навчалася в Тимченківській 8-річній школі. Тут здобула неповну середню освіту. З 1982 по 1986 рік навчалася в Кременчуцькому педологічному училищі, на дошкільному відділенні. Після закінчення училища, здобула професію вихователя дитячого садка і була направлена на роботу у свій район. Чорнобаївським райво була направлена працювати в дитсадок села Жовнино.

З 1986 по 1992 рік працювала вихователем в дитячому садку села Жовнино. З 1992 року по сімейним обставинам переїхала в село Тимченки і пішла працювати техпрацівником в рідну школу. А з 1993 року стала працівником і вчителем музики.

Ще змалечку Надія Олексіївна любила співати. Старша сестра вчилася в музичній школі (грала на баяні), і в неї також появився до цього потяг. З 10 років Надія Олексіївна уже могла грати на баяні неважкі дитячі пісні .навчаюсь у педологічному училищі, удосконалила це захоплення, адже там також навчали оволодівати музичним інструментом.

Нині Надія Олексіївна займає дві посади: техпрацівника і вчителя музики. А з 1995 року працює ще і музичним керівником в дитячому садку. 

Виховує і разом з тим навчає свою дочку Сосу Світлану Юріївну.

Захоплюється музикою, малюванням. Приймає активну участь у художній самодіяльності села.

Макаренко Лариса Іванівна

Макаренко Лариса Іванівна народилася 20 червня 1968 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області. З 1983 по 1987 рік навчалася в Кременчуцькому педагогічному училищі. Здобула кваліфікацію вчителя початкових класів та вихователя групи продовженого дня. По закінченню була направлена на роботу в Жовнинську восьмирічну школу на посаду вихователя групи подовженого дня.

В 1988 році вступила в Полтавський державний педагогічний інститут і одержала спеціальність педагогіка і методика початкового навчання. 

В 1990 році була переведена в Тиченківську школу на посаду вчителя початкових класів. Нині  8-ий рік працює вчителем, випустила два четвертих (випускних) класів. Має І категорію. Одружена. Виховує сина В’ячеслава, 1988 року народження.

Лариса Іванівна любить читати художню літературу, слухати музику. Вона дуже хоче, щоб її учні виростали вихованими людьми.

Моя найкраща вчителька

Особливе місце в пам’яті учнів займає перша вчителька. Вона для дітей, що вперше переступили поріг школи, як мама. Треба мати особливий талант, щоб правильно виховати вразливі дитячі серця. Без сумніву, такою була і залишається на все життя для нас Макаренко Лариса Іванівна.

Народилася вона 20 червня 1968 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області. Закінчила Тимченківську школу 1 983 році. З дитинства мріяла отримати професію вчителя, тому в 1987 році закінчила Кременчуцьке педагогічне училище, а після його закінчення у 1988 році – у Полтавський педінститут на факультет „учитель початкових класів”. Трудову діяльність Лариса Іванівна розпочала в Жовнино. Працювала учителем молодших класів з 1987 по 1990 рік, а з 1990 року стала навчати в рідній школі, де працює і зараз. В школі Ларису Іванівна всі люблять і поважають. Для дітей вона приклад для наслідування, а для колег – чудовий співрозмовник і друг. Уроки Лариси Іванівни завжди особливі, не схожі один на один. Завжди вона вигадає щось цікаве: як не Незнайко на урок завітає, то Летючий корабель понесе нас в Країну Знань. З допомогою Лариси Іванівни навчання, навіть, для найнепосидючишіх учнів, стає цікавим. Вона має неабиякий талант педагога-організатора, бо недарма наш клас завжди був у числі переможців різних КВК, конкурсів, змагань. Також у Лариси Іванівни є художній смак, тому зараз, коли вона працює педагогом-організатором, свята й вечори для учнів стали цікавішими. Яркіше горять перед святами плакати – наша перша вчителька гарно малює.

Діти люблять Ларису Іванівну і з задоволенням беруть участь у її виховних заходах. А це для вчителя головне.

Розповідь учениці дев’ятого класу Матвієць Вікторії.

Кабачок Людмила Іванівна

Кабачок Людмила Іванівна народилася 10 лютого 1968 року в селі Вербове Синельниківського району Дніпропетровської області. У 1969 році батьки переїхали в село Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області на постійне місце проживання. З 1975 року по 1983 рік навчалася в Тимченківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів. Тут здобула неповну середню освіту.

З 1983 року по 1985 рік здобула середню освіту у Іркліївській загальноосвітній школі. По закінченню школи вступила на перший курс філологічного факультету Черкаського державного педагогічного інституту ім. 300-річчя воз’єднання України з Росією (нині Черкаський державний університет ім. Б. Хмельницького).

У 1990 році закінчила інститут і була направлена Чорнобаївським райво в Тимченківську загальноосвітню школу на посаду вчителя української мови і літератури. Нині восьмий рік працює учителем української мови і літератури в даному навчальному закладі. 

Виховує дочку – Кабачок Ольгу Сергіївну, дошкільного віку.

Любить читати художню літературу, захоплюється музикою, багато часу віддає вихованню дітей. Мріє, щоб її учні були справжніми людьми і не  забували рідної школи, своїх учителів, а також поважали свій народ і шанували українське слово.

Вахній Наталія Іванівна

Вахній Наталія Іванівна народилася 3 листопада 1975 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області. До школи пішла в шість років. Навчалася на одні п’ятірки, тому кожен рік одержувала похвального листа. Приймала активну участь в житті школи, 4 роки була головою ради дружини. Після закінчення школи поступила до Кременчуцького педучилища, так як ще з дитинства мріяла про професію вчителя. А потім з 1994 по 1997 рік навчалася заочно в Полтавському інституті ім. В. Г. Короленка. Зараз працює вчителем початкових класів в Тимченківській школі.

Наталія Іванівна – так звуть нашу вчительку. Навчає вона уже нас третій рік. Це чудова людина. Вміє вміло провести уроки, цікаво пояснити. Учителька залюбки ділиться з нами своїми знаннями. Вона завжди приходить нам на допомогу. Наталя Іванівна добра, чуйна, життєрадісна, вона дуже справедлива, учить нас, як поводитися, спілкуватися з людьми. У Наталії Іванівни золоті руки, щоб вона не робила, все виходить дуже гарно. Ми з нею готуємо різні вистави, номери до свят. Учителька гарно малює, в’яже і нас навчає. Що вона знає сама, то ділиться всіма знаннями з своїми учнями. Ми її дуже любимо і поважаємо. Наш клас дуже вдячний їй за людяність, доброту, щирість. Намагаємося не засмучувати її. Вона нам, як друга мама, яка і накаже, і пожаліє, і раду дасть. Спасибі їй велике за її турботу про нас.

Копитова Ольга Іванівна

Копитова Ольга Іванівна народилася 17 березня 1974 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області в сім’ї колгоспників. У 1981 році пішла до школи, до того виховувалась у дитячому садку. Закінчила школу у 1989 році. У цьому ж році склала вступні іспити до Кременчуцького педучилища ім. А.С. Макаренка, за результатами яких була зарахована на навчання. 1989-1993 роки навчалася у педучилищі за спеціальністю – учитель початкових класів. У 1993 році повернулася в рідне село, де і почала працювати в місцевій школі; спочатку організатором дитячих колективів, через рік – учителем початкових класів. У 1994 році вступила до Черкаського Державного педагогічного інституту (нині університету) ім. Б. Хмельницького, де і навчається на даний момент на факультеті української філології за спеціальністю українська мова і література. В 1993 році Ольга Іванівна вийшла заміж, має сина Олексія.

Дібрівна Людмила Олександрівна

Дібрівна Людмила Олександрівна народилася 15 листопада 1976 року в селі Тимченки Чорнобаївського району Черкаської області. Її мати працює завідуючою дитсадка „Сонечко”, батько – шофер. Пішла до школи у 1984 році. Навчалася на „4” і „5”, має шість похвальних листів. Школу закінчила у 1992 році і цього ж року вступила до Кременчуцького педагогічного училища ім. А. С. Макаренка. Училище закінчила без трійок. Здобувши освіту вчителя початкових класів і керівника гуртка образотворчого мистецтва, у 1996 році пішла працювати вихователем у дитсадок. Потім, завдяки директору школи Політовій Галині Іванівні, вчила англійську мову вдома, а в четвертій чверті 1997 року стала викладати цей предмет у 7-8 класах.

Дитячий навчальний заклад
      Дитячі ясла були відкриті в селі Тимченки Градизького  району Полтавської області в післявоєнні роки (1947 – 1949р.) Знаходилися вони  в куркульській хаті, в якій до того була сільська рада. Завідуючою була  Лимаренко Тетяна  Іванівна (закінчила Градизьку школу, а потім Черкаський педтехнікум). 

      В 1959 році село переїхало із затопленої території на степ. І дитячі ясла були у бригадній хаті, потім у будинку для вчителів, а потім у ФАПі (тепер будинок ветеранів). Ясла працювали посезонно. Дітей було до 50.

      5 грудня 1971 року відкрилися нове типове приміщення дитячих ясел – садка „Сонечко” на 50 місць, яке працює й по нині. До грудня 1975 року завідуючою була Лимаренко Тетяна Іванівна. Дітей було 50-60. працював садочок протягом року.

      Завідуючими були : 

 3 грудня 1976 – серпень 1977 – Іщенко Галина Григорівна;

 серпень 1977 – 1986 – Дібрівна Надія Яківна; 

 1986 – 1994 рр. -  Скрипник Лідія Григорівна;

 1994 – 2000 рр. – Дібрівна Надія Яківна;

  2000 -2002 рр. – Дібрівна(Костиря) Світлана Миколаївна;

        В цей період в зв’язку  з розпадом колгоспу дитячий заклад не функціонував і лише у грудні 2002 року на базі Тимченківської школи була відкрита група дошкільнят, яку вела Скрипник Ліда Григорівна. 

       1. 09. 2003 р. – 1.09 2004 р. – дитсадок працює на бюджеті  сільської ради. Завідуюча – Скрипник Ліда Григорівна. 

       З 1.09. 2004 р. дошкільний навчальний заклад у складі Тимченківського НВК. Заступником по дошкільному вихованню працює Скрипник Лідія Григорівна. Дітей налічується близько 30-35.       
